

СОГЛАСОВАНО:

на заседании завкома т/завода
" 1965г.

У Т В Е Р Ж Д АЮ: 8

Директор Олайнского т/завода
Букинин Н.Бурмистров

" " 1965г.

ПОЛОЖЕНИЕ

об оплате труда рабочих комплексных бригад на добыче и
уборке фрезерного торфа в сезон 1965 года.

В целях улучшения организации труда на добыче, уборке, сушке торфа, ввести комплексно-бригадную систему оплаты труда, т.е. оплату членам бригады производить за конечную операцию технологического процесса - за тонну добываемого и окараваненного торфа.

В состав бригады входят: машинисты торфоуборочных машин, машинисты фрезерных барабанов, машинисты машин по сушке и валкованию торфа, слесари, электро-газосварщики и электрики.

1. Оплата труда

Комплексные расценки расчитываются исходя из плановых показателей и норм выработки по каждой технологической операции.

В состав работы входят: все технологические операции по добыче, сушке и окараваниванию торфа; производство установленных технических уходов машин, проезд от гаража, или места стоянки к месту производства работ и обратно, переезды с карты, с поля на поле, регулировка всех механизмов агрегата, устранение неисправностей отдельных механизмов и выполнение мелкого ремонта в течение смены, установка агрегата по окончанию работы на место стоянки, с очисткой агрегата от грязи и пыли.

Сдельная заработка платы начисляется за тонну добываемого, убранного и окараваненного торфа при условной влажности и допустимой уборочной кондиции.

Распределение суммы заработной платы между членами бригады производится пропорционально отработанному времени и присвоенным разрядам.

11. Премиальная оплата.

За перевыполнение плана для рабочих комплексных бригад устанавливается премия в размере 2% от сдельного заработка

в бригаде за каждый процент перевыполнения плана по добыче торфа.

Максимальный размер премии не должен превышать 40 % сдельного заработка. Торф добытый как брак, в общую выработку не включается.

Отдельные рабочие, за производственные упущения, могут быть лишены премии полностью или частично. За прогулы или появление на работе в нетрезвом состоянии, рабочие премии лишаются полностью. За аварии, плохое содержание механизмов, за нарушение технологии производства добычи, сушки и уборки торфа, за нарушение правил по технике безопасности, премии могут быть снижены полностью или частично.

111. Общие вопросы оплаты.

Члены комплексных бригад на повторных операциях, в дни профилактических ремонтов, а также работающие на текущем содержании и ремонте торфяных полей, оплачиваются из расчета тарифной ставки - повременно. При переработке времени по собственной инициативе оплата производится в обычном порядке.

Для руководства бригадой назначается бригадир, который оплату получает по выполняемой работе в бригаде. За руководство бригадой производится доплата:

при составе бригады от 5 до 10 человек - 10 % тарифной ставки, а при составе бригады выше 10 человек - 15 % тарифной ставки.

Бригадиры несут ответственность за правильную организацию труда в бригаде, своевременное и качественное выполнение всех операций, за сохранность и правильное использования, за производственную и трудовую дисциплину в бригаде, за качество добываемого торфа.

Указания бригадира обязательны к выполнению всеми членами бригады.

Бригадир имеет право представлять виновных к дисциплинарной ответственности.

Нач. отд. труда и планирования: *Заселев*

Нормировщик: *Смирнов*